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Aplicația mobilă DigiER va permite
utilizatorilor:
-  să economisească timp,
- să-și testeze cunoștințele în domeniul
antreprenoriatului digital transfrontalier
în IMM-uri;
- acces nelimitat la conținut personalizat
de formare,
- dezvoltarea propriei strategii
personalizate de antreprenoriat digital
transfrontalier.

 
 

Care sunt beneficiile aplicației
mobile pentru antreprenori?

Ghidul proiectului este finalizat!

Ghidul DigiER cuprinde studii de caz scrise de profesioniști care

demonstrează deja o abordare durabilă în activitățile lor de afaceri și

oferă o metodologie simplă de abordare a antreprenoriatului digital

transfrontalier eficient. Rolul principal al ghidului DigiER este de a

oferi grupului țintă și antreprenorilor oportunitatea de a implementa

conceptul de învățare la locul de muncă ca declanșator pentru „apel

la acțiune” și ca o micro-carte deschizătoare de ochi. .

Ghidul este publicat în limbile naționale, pe site-urile web ale

partenerilor.
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Proiectul Digital Transborder Entrepreneurship Readiness (DigiEr) nr.: 2020-1-PL01-
KA226-VET-096054 a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Acest document
reflectă numai punctul de vedere al autorului, iar Comisia nu poate fi făcută
responsabilă pentru nicio utilizare care ar putea fi făcută a informațiilor conținute
aici.

Fii alături de noi la evenimentele multiplicatoare!

Urmăriți-ne pe social media!

 
Website 

Facebook

LinkedIn

În fiecare țară parteneră, în următoarele săptămâni va avea loc un eveniment
multiplicator. În timpul acestor evenimente, esența proiectului, activitățile,
realizările și rezultatele vor fi prezentate grupului țintă cu scopul de a
contribui la sustenabilitatea rezultatelor proiectului.

Evenimentul multiplicator național se adresează angajaților camerelor de
comerț, agențiilor de dezvoltare regională, autorităților locale și centrelor de
dezvoltare a antreprenoriatului, profesorilor, formatorilor și mentorilor VET,
dar și IMM-urilor, antreprenorilor și start-up-urilor.

Evenimentul va fi o oportunitate de a crește gradul de conștientizare cu privire
la antreprenoriatul digital transfrontalier eficient și modul în care digitalizarea
afectează comerțul exterior circular. Participanții la eveniment își vor schimba,
de asemenea, experiențele și bunele practici.

https://digier.erasmus.site/
https://www.facebook.com/DigierProject
https://www.linkedin.com/company/digier-digital-transborder-entrepreneurship-readiness/

